



3 октября 52-летний горловчанин, хорошо выпив в компании соседа, по неизвестным причинам выбросился из окна квартиры, находящейся на 5 этаже дома по ул. Болотникова.

Приехавшие на место происшествия медицинские работники диагностировали у пострадавшего открытую черепно-мозговую травму, тупые травмы живота и грудной клетки. Несмотря на то, что было сделано все возможное для спасения, травмы оказались не совместимыми с жизнью, и мужчина скончался в карете скорой помощи.

**"Горловский Медиа Портал"**